

入伍新兵免费查视力、准分子手术优惠 500~1000 元 空姐、空军可到原空军医院免费查视力 一五三医院眼科 真情献军营



清华大学专利 专治心脑血管疾病

龙芪溶栓胶囊：一天一粒，活血化淤，溶栓通络，防治高血压、高血脂、高血黏症，脑中风，心肌梗塞，及一切心脑血管疾病，治疗量 6-9 粒。龙芪溶栓胶囊特有的“地龙”（蚯蚓）提取（蚓激酶、蚓胶原蛋白酶、蚓纤溶酶）三种生物酶是世界公认的第三代溶栓产品，无毒副作用，轻松粉碎微栓。

微栓是血栓形成和久治不愈的真正元凶，微栓在血管内好比黄河里的细沙，水（血流量）小则聚、堵、堆，十分危险。国药准字龙芪溶栓胶囊 B:20050029 是消灭微栓的特效药物，使您的血液得到有效净化。龙芪溶栓胶囊使心脑血管疾病不再可怕。凭此广告买 3 送 1，买 5 送 2。

地址：亚细亚一楼医药部五区

咨询电话：66822126
60521939

相关链接

何为蔡司 MEL80 准分子

解放军一五三医院眼科中心引进国内最先进的技术，准分子激光手术采用了蔡司 MEL80，最佳的准分子激光，最佳的术后视力。WASCA 波前像差仪是目前省内唯一的可以测量动态像差的像差仪，先进的 WASCA 波前像差仪可以测量您眼睛的总体像差分布情况，帮您量身定做最佳的治疗方案。这项技术切削更平滑、手术更快速、手术更准确、更安全、术后视力更佳、激光发射更稳定等优点，在省内治疗技术中处于领先地位。

优惠活动咨询电话：

67774256、67774162
13592581139

解放军第一五三中心医院
东区眼科诊疗中心地址：
友爱路一五三医院东院区
乘车路线：211、88、52 路工人路友爱路站下；44、102、103、9 路郑州市委下；23、24、101、104、92 路到商业大厦下；19、103、901 路碧沙岗公园西门下，沿友爱路向西 200 米到。

今年 18 岁的小张从小就想当一名优秀的军人，然而，在他 10 岁时眼睛就近视到了 400 度，这令他当兵的理想失之交臂……近年来，越来越多的人因为视力不佳等原因被军营拒之门外。9 月 11 日下午，一五三医院东区（原空军医院）眼科中心主任李上谈起入伍新兵的视力情况，显得格外担忧。

据悉，今年 8 月始，航空公司等单位分别开始面向社会招收空姐、空军等。为此，一五三医院东区（原空军医院）眼科中心于 2007 年 7 月 13 日引进德国蔡司 MEL80 准分子激光治疗仪，导入动态的波前像差仪，帮助想当空姐、空军的少男少女量身定做适合自己的个性化治疗方案，手术切削更平滑、手术更快速、精确、安全，手术后闭眼一个小时即可获得正常视力。

新设备让效果更有保障

“我们是部队医院，有对应入伍、招警人员、空姐等特殊人群检查视力的设备和资格。今年 9 月~11 月，入伍新兵人群特别多，从而对新兵准分子手术优惠 500~1000 元，学生、招警等凭借有效证件也可享受优惠。”李上说，“医院要尽可能为军人及学生家庭减轻负担。”

“7 月 13 日引进蔡司 MEL80 新设备以来，已经做了近 200 例准分子手术，效果都很好，患者也都认可。”李上在说起该院引进的 2007 年最新的准分子激光治疗仪时介绍。她说该设备的优点很多，更安全是第一位的，手术时仪器利用 Q 值优化的非球面切削，更适合患者。另外就是切

削速度快，产生的热量少，对于周边的组织损伤小，恢复自然就快。

一五三眼科引进的蔡司 MEL80 的综合分析系统，更是有红外跟踪功能，可以跟踪眼球，手术时避免眼球转动产生误差，更有虹膜纹理和巩膜血管双重识别，保证充分校正术前检查和手术治疗之间的眼球旋转，李上说，在技术上，我们可以给患者做保证。

屈光稳定两年 手术更成功
“做过手术后，我的眼睛还会近视吗？”很多新兵患者在手术前都会担心。

“目前人们对于准分子手术多少有点误会，认为进行手术后的患者眼睛再近视就是手术不成功，其实不然。”李上说，“决定准分子

手术质量的一个重要方面是屈光在两年内趋于稳定，屈光度数发展每年不大于 50 度。如果患者的屈光在两年没有稳定，即使做了准分子手术也会再“回退”。”她说，很多进行手术的患者开始都没有长时间的观察眼睛，导致手术后仍然出现近视症状。

并不是所有的患者都适合做准分子手术。“年龄在 18~50 岁年龄阶段，屈光在两年内比较稳定，其发展的速度每年不大于 50 度，另外对于度数也有要求，即矫正屈光范围（近视：150~3000 度；远视：800 度以下；散光：600 度以下）。”李上说。

放松眼睛 让孩子看得更远
“孩子还不到 10 岁，就近视，想起来就让人后

怕。”刘女士的儿子志愿要当兵，但视力却从小就不佳，差点让孩子与理想失之交臂。据一五三眼科中心调查显示：从小学六年级到初中三年级的学生，都是以 10%~20% 的近视速度递增，到了高中有超过 70% 的学生都戴眼镜。

如此多的孩子被近视困扰的原因是什么？李上给出了答案，现在的孩子早教过早，很小的时候就开始认字等，对于视力有了一个定位；另外，现在的孩子户外运动的时间特别少，都被长时间固定在一定的空间里。李上说很多家长没有意识到孩子望远的好处，还要多看一些绿色和蓝色，这对于孩子眼睛发育、调节放松很有好处。

马连华

全程无痛苦

痔疮没了，人笑了！

我院肛肠治疗中心本着“诊断为前提，治疗是关键，疗效为保障”的原则，重新推翻压在患者头上“费用高、痛苦大、易复发”的三重大山，大力致力于一种新型治疗方式的探寻和发展，经精心研究，终于创新推出了一种安全性强、疗效可靠、损伤小、恢复快、费用低且无痛苦为主导的治疗方式。

常规性无痛→局部麻醉作用下治疗时无疼痛，并不包括治疗后恢复期的无疼痛。

全方位无痛→针灸穴位下治疗时无疼痛和恢复期无疼痛，也就是全程无痛。

同时我院引进新一代远程痔疮综合治疗系统，一次性治疗：

- 内痔
- 外痔
- 混合痔
- 肛瘘
- 肛裂
- 肛周脓肿
- 直肠息肉
- 肛门瘙痒
- ……

斩断痔疮

肛肠疾病，该方法是在各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种新型治疗，其目的是让痔疮在热原理作用下使病灶迅速干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能无损伤。不开刀、不住院、随治随走、用药方便、不影响工作和学习。

温馨提示：如有大便带血，形状改变或有脓血使肛门不适等请即时就诊。

为庆祝美国强生 PPH 在我院落户并推广使用，即日起实行治疗费和理疗费优惠 20% 的活动，在此期间免检查费和挂号费。

☎：0371-61795999 67979933

地址：建设东路 24 号后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线：9、50、52、88、101、103、104、302 路公交车到碧沙岗公园北门往东 100 米路南。



随着胆结石患者的发病人数明显增多，有些胆囊结石并无症状，患者本人没有不适感，却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病，或者表现为胆绞痛发作，这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病，几乎是所有胆病患者盼望的事，实际上，胆囊与阑尾不一样，是人体重要的消化器官，手术治疗胆病是万不得已的选择，且有严格的适应

贴肚脐 轻松告别胆病

症，如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定，因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法，加之术后感染，结石再生是难以避免的，并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考虑，目前绝大多数学者认为，手术要有严格的指征，不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但

在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明，肚脐处皮肤薄，血管丰富，外用药物较易吸收，陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销 3 年，它不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：
63219696 61372912

中秋送礼就送 家用纯水机

您是否为中秋不知道送什么好礼而发愁？

送台家用纯水机吧！

一方面，送去了时尚的大礼。

一方面，送去了自然的健康。

亲朋好友会觉得这是真正的关心，还可以用 7-10 年。

中秋节前订购，更送价值 **680 元** 的果蔬解毒机一台。

另厂家供应一批示范体验名额，欢迎团购。

咨询电话：0371-60982521 招商电话：13837191957

另：招聘安装工 1 名，业务员数名

招商

诚招各县市代理商、市内社区、临街店铺经销商。商机无限、机会有限、条件优厚。欢迎垂询。